

**УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ ПРИНЯЛИ 15 ПАРАДНЫХ РАСЧЁТОВ ИЗ 14-ТИ ШКОЛ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ. ЭТО БОЛЬШЕ 400 ЧЕЛОВЕК.**

Командовал парадом военный комиссар Рыбновского района подполковник Дмитрий Нестеров.

#### ДАТЬ УВАЖЕНИЯ ГЕРОЯМ

Сам парад - одно из важнейших событий в жизни Рыбновского района. Он проводится уже много лет. И с каждым годом всё больше парадных расчётов принимает участие в конкурсе. Для самих участников смотр - итог сложной многомесячной работы.

Перед началом парада у ребят - сосредоточенные лица. Каждый понимает, что такое участие в конкурсе. Это, прежде всего, дань уважения героям, защитившим страну в годы Великой Отечественной войны. А в числе этих героев - немало и жителей Рыбновского района. Ответственность большая. Каждый из участников хочет показать всё, на что способен, всё, чему его научили... Тем более, что некоторые из ветеранов и тружеников тыла присутствуют на параде как почётные гости. А вместе с ними и всё руководство Рыбновского района, что ещё раз подчёркивает важность события.

Но вот и начало парада. Под величайшую песню всех времён и народов «Священная война» на плац выносятся Знамя Победы. Звучит гимн России. К участникам и гостям парада обращается глава администрации Рыбновского района Владимир Зюба:

Прошло 74 года, как закончилась Великая Отечественная война, но 9 Мая всегда будет нашим главным праздником, праздником народной гордости и патриотизма. В этот день мы особо чувствуем, что значит верность Родине и как важно отстаивать её интересы. Мы должны быть достойны подвигов наших дедов и прадедов. Они насмерть сражались с врагом, защитили родную землю, победили нацизм, сохранили мир на всей планете. А после восстановили страну из разрухи, работали на общее благо. И завещали нам держать эту высоту в созидании, любить Родину. С праздником, с Днём Великой Победы!



#### ВАЖНО

Все парадные расчёты, принявшие участие в районном смотре строя и песни, получили награды.

В номинации «Прохождение торжественным маршем»:

1 место занял парадный расчёт Высоковской средней школы,

2 место - парадный расчёт Кузьминской средней школы,

3 место - парадный расчёт Костинской средней школы.

В номинации «Прохождение с песней»:

1 место - у парадного расчёта Рыбновской средней школы № 3,

2 место - у парадного расчёта Баграмовской средней школы,

# ГДЕ МОЛОДЁЖЬ РОВНЯЕТСЯ НА ПОБЕДУ

В Рыбновском районе прошёл традиционный смотр строя и песни

НА ОДНОМ ДЫХАНИИ...

Смотр-конкурс в разгаре. Перед участниками проходит отряд маршевых барабанщиц Рыбновского районного Детско-юношеского Центра туризма. Сразу после них на плацу - парадные расчёты школ



Ежегодный смотр строя и песни - одно из главных событий в жизни Рыбновского района.

первыми среди равных кто-то всё равно должен стать. Жюри удалается, чтобы принять нелёгкие решения.

#### САМЫЙ ПАТРИОТИЧНЫЙ РАЙОН

Они и вправду оказались нелёгкими. Но, забегая вперёд, заметим, что без наград в этот день никто не уехал домой.

Поколение, которое у нас сейчас растёт, которое мы воспитываем, действительно достойно Победы наших отцов и дедов, - обращается к участникам и гостям после подведения итогов конкурса экс-руководитель Рязанского областного военкомата генерал-майор Павел Овдин.

Этот конкурс, безусловно, поможет в деле воспитания современной молодёжи в духе патриотизма, любви и уважения к Вооружённым силам и желания защищать свою Родину, - продолжает заместитель главы администрации Рыбновского района генерал-майор Николай Макариков.

Уже помогает, - считает председатель правления Рыбновского отделения всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» старший мичман Николай Мирзоян. - На этой площадке собрались те, кто является истинными наследниками Великой Победы, наследниками наших дедов и отцов, которые победили в Великой Отечественной войне. Они показали, как надо нести строевую службу, как надо петь военные песни.

здоровый братский дух соперничества... Каждый раз смотрю на них и плачу. Здорово, что у нас растёт такое замечательное поколение.

По словам Елены Кондрашовой, патриотическая работа в районе ведётся постоянно.

А подробности вам уже расскажет человек, который конкретно и занимается этой работой, - Елена Петровна знакомит нас с мужчиной, который, как позже выяснилось, и является организатором всех патриотических мероприятий в районе. Его зовут Сергей Новиков. - Он у нас директор местного Детско-юношеского Центра туризма, а также начальник штаба движения «Пост № 1» и юнармии Рыбновского района.

Да-да, напомним, что в муниципальном образовании существует и движение «Пост №1». Оно появилось задолго до юнармейского движения.

Все наши юнармейцы сегодня являются участниками движения «Пост № 1», - с гордостью рассказывает Сергей Владимирович. - Оно у нас намного шире. Практически все школьники района задействованы. Каждый год, с 22 апреля по 9 мая, участники движения должны отстоять у памятников шесть часов. Но не только. В школах создают специальные стенды, посвящённые героям нашей страны. И у этих стендов ребята несут вахту: на переменах, после уроков. А 9 мая они стоят у мемориалов памяти героев Великой Отечественной войны. Возлагают гирлянду, участвуют в выносе Знамён Победы...

По словам Сергея Новикова, работы на самом деле много.

Ежегодно проводим смотры Постов № 1, День юнармейца, День юного героя-антифашиста, организуем военно-тактические игры, - поясняет Сергей Владимирович. - Охват школьников в патриотической работе у нас - 100%. Большое спасибо администрации Рыбновского района и лично её руководителю Владимиру Зюбе за помощь. Кроме того, отдельно хочу поблагодарить за отличную работу и коллектив нашего учреждения. Вместе нам удалось вывести патриотическую работу в районе на новый уровень.

Александр МЫСОВСКИХ

Число парадных расчётов, принявших участие в конкурсе, их яркое выступление - очевидное доказательство того, что Рыбновский район - самый патриотичный район в Рязанской области, - продолжает уже президент фонда «Служу Отечеству» полковник Александр Мирзоян. И напоминает всем, что в настоящее время идёт работа по присвоению Рыбновскому району почётного звания «Рубеж воинской доблести». - Мы обязательно добьёмся того, чтобы район получил это звание. Вместе

**100%  
ШКОЛЬНИКОВ  
района  
участвуют в  
патриотических  
проектах.**

с командой главы администрации района Владимира Зюбы, командой, работу которой мы сегодня оцениваем на пять с плюсом.

#### РАБОТА ВЕСЬ ГОД

Благодаря этой команде в Рыбновском районе в настоящее время патриотическое движение набирает популярность.

С каждым годом всё больше ребят принимает участие в смотре строя и песни, - рассказывает уже после парада начальник управления образования и молодёжной политики администрации Рыбновского района Елена Кондрашова. - Конкурс - важнейшее звено всей патриотической работы в районе. Все наши образовательные учреждения занимаются этой работой. Вы посмотрите на лица детей - участников парада. Посмотрите, насколько они серьёзно относятся к этому мероприятию. А сколько у ребят желания победить! Этот